

年后首场现场招聘会举行

下周起全面恢复,每场限40家企业

本报讯(记者何家玉)昨天,市人力资源市场举行年后首场现场招聘会,南通江山农化、弘扬金属、妙洁物业等26家企业成为首批“用户”。“算是试运行,没有大范围地通知,对企业类型也没有限制,所以制造业、服务业都有。”市人力资源服务中心市场服务部部长黄荣说,大家热情都很高,8点半开始招聘,提前20分钟就有人在门口等了。

此前,受疫情影响,招聘会都在网上进行。上周,市人力资源服务中心收到

上级通知,要求在确保卫生防疫措施到位的前提下,恢复开展日常现场求职招聘活动,以有序推动企业复工复产,帮助各类群体就业求职。

和以往的招聘会不同,求职者必须刷过身份证件、亮过健康码、量完体温后才能进门,并全程佩戴口罩;来招聘的企业都在间隔展位就座,每家企业只能有1人进场招聘,“每场招聘会不超过40家用人单位,有200名求职者入场后我们就会在大门口限流。”黄荣说。

时隔两个月再次走进招聘会现场,江山农化综合管理部文化专员邹亚琴说“倍感亲切”。今年,由于企业有好几个项目上马,需要招聘150名左右的新员工,“前两个月,我们在网上看简历、视频面试,有些高校也可以在网上签协议,3月中旬有55名新人入职。”邹亚琴说,网上招聘方便了求职者,节省了他们的时间和交通成本,不过现场招聘可以看出一个人的性格、习惯等,也很重要。

“在网上投了简历,也有一些网上的

面试,但还是想到现场看看。”张同学是应届毕业生,在南京读资产评估专业,还是想回南通发展,“找工作挺不容易的,要注意的事项也比较多,得多看看。”

据介绍,本周四、周五还将继续举行退役军人和高校毕业生专场的网络招聘会,4月7日即下周二起,市人力资源市场将全面恢复现场招聘活动,在每周二、三、四、五的上午8:30-11:30,都会举行招聘会,以小型的制造业、服务业等行业专场和高校毕业生专场为主。

欣赏满园春色,打卡网红胜地——

南通春季赏花地图来了

春光明媚、万物萌生,又到了一年中花卉最繁盛的季节。喜爱走路赏景的市民注意到,市区虹桥路、世纪大道上的红叶李花期刚过,狼山国家森林公园的牡丹、芍药艳丽丰饶,濠东绿苑的花境迷人……在市市政和园林局专业人士的帮助下,记者梳理了一份市区赏花地图,以飨读者。

城市公园花香四溢

提到赏樱,不少人首先想到日本或武汉,其实南通市区也有相逢浪漫樱花雨的好去处。赵女士被圈中好友称为“博物苑荣誉苑民”,一年四季她都喜欢背着单反相机流连于南通博物苑。

“这时候博物苑可以观赏到桃花、樱花、垂丝海棠,等到五月份,绣球花就能大片大片开放。”赵女士对博物苑的每一季花草如数家珍,“博物苑南门口有几株樱花树,正是盛开时节,还有贴梗海棠、福禄考等点缀其中。”虽然今年的疫情让她只能止步于博物苑外,但依然能欣赏到苑内苑外满溢的春色。

除了公园之外,市区人民中路、崇川路、幸余路、通吕运河绿廊都能欣赏到樱花。园林绿化专家介绍,早樱簇开放,花瓣尖有缺口,枝干上有一圈圈的横纹;晚樱花瓣繁密,花期在4月,开花同时长叶,叶片锯齿边,树干和枝条有横纹。

在本市第一生态圈濠东绿地,分布着风格迥异、色彩分明的花卉。“我们引进了一些新的品种,比如朱蕉、血草、从生福禄考、鸢尾、醉鱼草、美女樱等,与市民常见的绣球、牡丹等花卉搭配,能达到四季有花可赏的效果。”濠河景区现场推进指挥部工作人员介绍,“景观提升改造依据海绵城市的要求,花、草、树和谐共生。”

花事活动丰富多彩

这几日,在狼山国家森林公园里走走,总能闻见杏花春雨的味道。军山景区漫山遍野的二月兰汇成浪漫的

紫色花海,吸引了不少游客的目光。而在军山脚下,垂丝海棠、桃花、山茶花等花卉更是风姿曳曳。

啬园也是近期赏花的网红胜地,一年一期的郁金香展使游客络绎不绝。“除了郁金香外,四月份,还将有樱花、海棠、梨花等数种花卉相继登场。”啬园景区经营科负责人张露介绍,清明节期间,啬园将推出郁金香售卖活动,现场还有多肉、风信子、文竹、发财树等特色小盆栽售卖,游客在赏花之余,可以将春色带回家。

“近年来,南通注重对已建公园综合效益的发挥,开展了丰富多彩的园事花事活动。”市市政和园林局绿化管理处处长张海涛说,除了各大公园举行定点定期的大型展览外,还通过巡回办展的方式,送花展到百姓家门口,让市民既有熟悉感,又获惊喜感。

花草相映赏心悦目

“如今除了在公园里能赏花,城市各处也遍布星星点点的花卉绿植,十分养眼。”市民张熙熙发现,在濠东绿苑、城山河等城市水系旁,石菖蒲、千屈菜、花叶芦竹、蒲苇等地被植物,与岸边的色叶小乔木、灌木及高大乔木搭配,形成了层次分明、色彩多变的丰富景观。

记者从市市政和园林局了解到,我市广泛栽种宿根类花卉,一次栽植,可供多年观赏,体现了生态园林内涵。花卉品种从单一色调向组团化发展,由原先的“一片红”到现在的色彩丰富,花径中除了花卉还有观叶植物,花草相互衬托,交相辉映。

“但是部分市民在赏花的同时,偶有不文明的现象发生。”张海涛建议市民,赏花时最好以“眼观”为主。踏春赏花是为了舒缓身心、放松心情,市民在享受大自然馈赠的同时,不妨做个爱花惜景之人,共同呵护我们的绿色家园。

本报记者 蒋娇娇

本报实习生 张好姝



记者 尤炼摄

首轮餐饮电子消费券开始申领

消费150元减50元,活动持续至5月底

本报讯(记者刘璐)今天,2020年南通消费促进季暨餐饮电子消费券发放活动正式开启,申领活动从4月初持续至5月底。

此次活动由市政府主办,市商务局、市总工会、市财政局、中国人民银行南通市中心支行、中国银联股份有限公司江苏分公司等共同承办,拿出2000万真金白银,采用预约答题抢券和预约摇号发券两种形式,向市民发放电子消费券。

据了解,第一轮的餐饮电子消费券共有三万张,采取关注微信公众号答题预约抢券的方式,先到先得,预约完为止,4月2日0:00开启验证通道,4月2日上午约10点30分开启预约答题抢券。

首轮抢券需要两个步骤:1.关注南通市总工会微信公众号,进入“精彩互动”的“答题预约消费券”通道,填写姓名、身份证件、手机号码,并获取短信验证码;2.待活动正式开启后,参与“答题预约消费券”活动,答对3道题及以上者,即有资格领取50元消费券(先到先得,领完为止)。

需要注意的是,每位用户每轮活动限领取1张消费券,同一微信号、同一手机号、同一银行卡号、同一身份证号等视为同一用户;第一轮消费券有效期为7天,有效期为4月3日上午10点至4月9日24点;消费券的适用商户可以通过“云闪付app-我的-我的票券-全部门店”,查看附近参与消费券活动的商户。消费券在全市可受理云闪付的餐饮类场所使用,在商户折扣基础上满150元可直接抵用,不可叠加使用。

注册会计师全国统考昨起报名

“一站式”网上完成,全程零接触

本报讯(记者李彤)2020年注册会计师全国统考昨起开始报名,报名工作一直持续至4月30日(每天8:00-20:00,4月4日-6日清明节假期除外)。有别于往年的是,今年报名系统提升了“一站式”网上报名功能,实现全程零接触。

据介绍,参加本次全国统考的报名人员,可通过注册会计师全国统一考试网上报名系统(<http://cpaexam.cicpa.org.cn>,简称“网报系统”),或者中国注册会计师协会(简称“中注协”)官方微信公众号进行报名。考生进入网报系统后,须按照报名指引如实填写相关信息。首次报名人员的学历信息认证,原则上由网报系统根据身份证件信息链接“中国高等教育学生信息网”进行。

注会专业阶段考试包括会计、审计、财务成本管理、公司战略与风险管理、经济法、税法6个科目,可同时报考6个科目,也可以选择报考部分科目;综合阶段考试科目:职业能力综合测试(试卷一、试卷二)。考试大纲使用《注册会计师全国统一考试大纲——专业阶段考试(2020年)》和《注册会计师全国统一考试大纲——综合阶段考试(2020年)》确定的考试范围。

市财政局提醒广大考生,待考试报名审核通过后,考生须于9月15日-30日或10月9日-10日(每天8:00-20:00)两个时间段登录网报系统下载打印准考证。关于考试报名工作有任何疑问均可与市财会信息教育中心联系,咨询电话:0513-83534657、83534658、83534666。



昨天,港闸区人民检察院运用远程视频连线方式出庭公诉一起盗窃案。在当前疫情防控形势下,为保障办案安全,检察系统建立了远程公诉室,实现了刑事案件无接触、不见面开庭审理。王俊荣摄



一位民盟盟员的巡点战“疫”

突如其来的新冠肺炎疫情,让这个春节假期变得与往年不同。2月3日,按照港闸区委区政府的统一部署,我与单位的其他9位同志一起光荣地踏上了“机关工作人员驻点企业”的路程。

新的工作地点位于秦灶街道的袁桥村,到村委会报到,免去了新春初见的寒暄和祝福,直奔主题,领取任务。跟着村里的同志,我们开始逐家企业认门,熟悉企业的基本情况。因为距离2月10日复工还有一个

星期的时间,几乎家家闭门落锁,鲜有人员值守,工业园区内杳无人影,只有流浪狗在萧瑟寒风中狂吠。我们与所要对接的企业负责人一一取得电话联系,了解企业计划复工的时间。

接下来,我每天都在工业园区内巡视,

为企业主打电话,有种“听音如晤、通话如面”的感觉,反复跟他们宣传在国家规定的复工日期前不能擅自复工的精神,他们都很耐心地接听电话,尽管我每天唠叨的内容千篇一律。

随着2月10日临近,开始有企业主往村部跑,咨询复工事宜。复工前,我认真学习“企业复工复产流程”,要求各家企业在达到“六必须”“五到位”“四坚持”的要求后,再复工,我们对所有巡点企业防疫机制的建立、防疫方案的制定、防疫物品的储备、复工人员身份及轨迹的确认、防疫宣传教育等方面进行指导和检查,对不足之处督促整改。看着工厂一个个有序地复工,我们心里也充满了喜悦,园区的路上终于可以看到通勤的员

工和往来不息的货车。

2月下旬以来,湖北以外的疫情渐渐趋稳,高速公路和省际班车慢慢恢复,外省来的务工人员一天比一天增加,我们的工作量更加繁重,每天接触的人员比以前更为复杂,但是看到企业主因为劳动力不足不能全面复工的焦灼和纠结、外来员工迫切要求返岗的无奈和渴望,我们一边按照政策严格把关,一边用感同身受的话语去慰藉。在疫情面前,我们守土有责、守土尽责,为企业、为员工也为我们自己

守住平安!一个多月的巡查,让我们与企业结下了深深的情意。

我是一名普通的公务员,也是一名普通的民盟盟员,虽无法冲在一线参与防疫,然位卑未敢忘忧国。此次有机会巡点企业,从最初的恐惧到焦虑,到如今的淡定,我与身边的同志一样认真做好每一项工作,服务好每一家企业,并在疫情警报解除之前,仍然会走在巡点工厂的路上,兢兢业业,一如既往地散发出属于自己的光。

钱蔚

沪通铁路南通至安亭段接触网送电公告

根据中国铁路上海局集团有限公司相关工作部署,现定于2020年4月8日8点对沪通铁路南通至安亭段接触网送电(含南通、苏州、上海市)。届时沪通铁路南通至安亭段接触网及相连部件均带有27.5千伏高压电。为确保开通送电及列车运行安全,请沿线群众、各单位施工人员不得接近和接触接触网,严禁抛掷物品,严整线路两侧500米内升放低空漂浮物,严禁在铁路线行走、逗留,以确保生命财产安全。社会公众若发现有铁路设施被偷盗、损坏等,应就近报告沿线铁路单位或地方铁路公安。

特此公告!

沪宁城际铁路股份有限公司
2020年4月2日

方圆花苑前期物业服务招投标公告

由南通万业房地产有限公司(全资股东:南通万科房地产有限公司)开发建设的住宅项目方圆花苑,现面向社会公开招聘前期物业服务单位。具体招标事宜详见南通市住房保障和房产管理局网站(www.ntfc.gov.cn)。

联系人:韩女士

联系电话:0513-89029508

特此通告!

开发商:南通万业房地产有限公司

全资股东:南通万科房地产有限公司

2020年4月2日

便民热线:59000797 59000798

办理地址:南通市工农南路150号南通市政务中心1楼98号窗口

遗失公告

▲丛瑀硕遗失出生医学证明,出生证编号:A320304983,声明作废。

▲徐亦可遗失出生医学证明,出生证编号:L321247955,声明作废。

▲南通市地方粮食储备库遗失粮

食收购许可证副本,编号:苏0600002.0,声明作废。

▲吴德金遗失身份证,号码:

320621199101115713,声明作废。

▲南通瑞欧服饰有限公司遗失提

单一份,航名航次:CMA CGM

VELA V.OME5VW1MA,提单号:

S2003011B,货值:

USD11609.80,声明作废。

▲南通市崇川区泊客旅馆遗失税

务登记证正本,税号:

320602L8352555X,声明作废。

减资公告

中民集团投资控股有限公司(统一社会信用代码:91320691MA1WBC4300)经股东决定拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本一亿元人民币减少至五千万元人民币,请债权人于见报之日起45日内向本公司提出偿债债务或提供相应担保请求,逾期公司将按法律程序进行减资登记。

特此公告!

中民集团投资控股有限公司

2020年4月2日